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6. 24et96.
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7. a) 213 b) 1200 o) 7605
d) 234, 336, 1200 et 4362

8. a) Vrai. Un nombre pair est divisible par 2. Un nombre

divisible par 2 et par 9 est donc aussi divisible par 18,

ar2x9=18.

Vrai, car toutes les valeurs de position au-del de

1a position des dizaines sont aussi divisibles par 20.

) Faux. Contre-exemple : 10 est un nombre pair et il n'est
pas divisible par 6.

d) Vrai. Un nombre divisible par 3 et par 10 est un nombre
qui et aussi divisble par 30, car 3 x 10 = 30. Ce
nombre est également divisble par 15, car 30 est

b)

divisible par 15.
9. a) 135 b) 531 o 135
10.2) 120 et 144, b) 108, 126 et 144.
©) 105, 120 et 135. d) 102,108, 114,120,

126, 132, 138 et 144.
11.2520 (2 x 3 x5x7)
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Les caractéres de divisibilité et la factorisation
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) @8512et @ 234 740.

d) @545, @ 37725 et @ 453 780.
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3. Qa0
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La factorisation

1. Plusieurs réponses possibles. Exemples :

2x30,3%20,4x15,5x 12
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